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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1. A tételek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.

A vételár 1.000,-Ft-tól 10.000,-Ft-ig 500,-Ft
10.000,-Ft-tól 20.000,-Ft-ig 1.000,-Ft
20.000,-Ft-tól 40.000,-Ft-ig 2.000,-Ft
40.000,-Ft-tól 100.000,-Ft-ig 5.000,-Ft

100.000,-Ft felett 400.000,-Ft-ig 10.000,-Ft
400.000,-Ft felett 20.000,-Ft

összeggel emelkedik.
2. A licitálás névre szóló tárcsával történik regisztráció után. Azonos összegû
ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni árverezõ elõnyt élvez.
3. A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 15 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A 15 nap
leteltével fenntartjuk a foglaló megtartásának jogát, az át nem vett könyveket
értékesítjük. A Ptk. 211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek te-
kintjük, amelynek akár peres úton is érvényt szerzünk, akár más árverező cégekkel
közösen is. Az esetlegesen így megkárosított rendes vevőink érdekeit is megvéd-
jük és erre felhívjuk az Antikvár Szövetség figyelmét is. Ezért kérjük Önöket
licitáláskor felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek
megfelelően. Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem
veszik át könyveiket telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten),
vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át. (Az utánvét díja: 990 Ft/cs.)
4. A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük elõre jelezni.
5. Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Aukciósház, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6. A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2013.
Pogány János

www.konyvlap.hu / www.konyvpub.hu



1., ADY Endre:
A halottak élén (Versek.)
Bp., 1918. Pallas.
202 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Jeges Ernő munkája, körülvágat-
lan példány.

4.000,-
2., ADY Endre: A Sion-hegy alatt - -
istenes versei. Összeáll.: Szabó Lőrinc.
Bp., (1927.) Athenaeum. 128 p.
Kiadói illusztrált papírborítékban,
amely Repcze munkája, Székely Aladár
fotójával. A kötet Ady Endre születé-
sének 50. évfordulójára jelent meg. 

4.000,-
3., ÁGAI Béla: A Kenderessy urak
Bp., 1895. Révai T.
3 sztl.lev. 136 p. 1 sztl.lev. rajzos
díszcímlappal. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, az
elfeslett selyemborító címtábla borítója
felragasztva, a lapszélek körben arany
él metszéssel. Dr. Schiller Henrikné
Őnagyságának dedikált példány! 

3.000,-
4., (AGUSTINUS, Aurelius) Szent
Ágoston: - - vallomásai I-II.
Ford. és magyarázta: Balogh József.
/A Parthenon kétnyelvű klasszikusai/
Bp., 1943. Parthenon. (1.) 1 t. XLI.
211 p. 1 sztl.lev. (2.) 350 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Az első kötetben számozott
(1500/9.) példány! (2 db.)

3.000,-
5., ÁPRILY Lajos:
Az aranymosó balladája (Versek.)
Kecskemét, 1934. Első Kecskeméti
Hírlapkiadó és Ny.
298 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!

Kiadói illusztrált papírborítóban,
körülvágatlan példány.

3.000,-
6., BALOGH Arthur dr.: A társadal-
mi forradalom (Az anarkizmus.)
Bp., 1894. „Vasúti Lapok”.
109 p. Egyetlen kiadás!
Későbbi gerincén bordázott, címkével
ellátott félbőr kötésben, a kiadói javí-
tott rajzos papírborító a könyvtestbe
kötve. Ritka!

8.000,-
7., BÁNYÁSZ György – Zsadányi
Oszkár – Halasi Zoltán:
Hárman az uton (Versek.)
(Mohács), 1927. Breviárium. – (Ny.:
Pollák R.) 46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, a kiadói
papírborító rajzos címlapja a könyv-
testbe kötve. Halasi Frankl Zoltán
által dedikált példány!

2.500,-
8., BENJÁMIN László:
Örökké élni (Versek.)
(Bp., 1949.) Franklin.
175 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Tordai
Jutkának dedikált példány!

3.000,-
9., BERDA József:
Sötétség – Új versei.
(Újpest, 1939.) Szerző. – (Ny.: Özv.:
Ritter Jenőné.) 31 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Számozott
(500/196.), aláírt példány!

6.000,-
10., BERKESI (András) – Kardos
(György): Kopjások – Regény.
Bp., 1961. Szépirodalmi. 605 p. szá-
mos szövegközti rajzzal, amelyek
Kondor Lajos munkái. Első kiadás!
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Kiadói félvászon kötésben. Berkesi
András által dedikált példány!

2.000,-
11., BISITS Tibor:
A hadviselő államok tengeri hadereje
(Bp., 1940.) Cserépfalvi.
64 p. 1 kihajtható nagyméretű rajzos
t. (A hadviselő nagyhatalmak tengeri
haderejének szemléltető rajza)
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva.

4.000,-
12., BÖLÖNI Farkas Sándor:
Nyugateurópai utazás
Bevezetéssel ellátta: Dr. Jancsó Elemér.
/Erdélyi ritkaságok/
Kolozsvár, 1943. Minerva.
180 p. 12 t. (képek)
Korabeli gerincén aranyozott, bordá-
zott félbőr kötésben. A Nyugat-európai
útinapló közvetlenül a franciaországi,
angliai utazás alatti szellemében a betil-
tott amerikai útirajzhoz közel álló fel-
jegyzéseit tartalmazza.

4.000,-
13., BRÓDY Sándor: Szinésznők
Bp., 1905. „Jövendő”. 3 sztl.lev. XIII.
1 sztl.lev. 120 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. Az író többek között Jászai
Mariról is vall művében.

2.500,-
14., (CIANO, Gróf Galeazzo): Ciano
naplója 1939-1943 - - olsz külügymi-
niszter, 1936-1943 teljes, rövidítés
nélküli naplói.
(Bp., 1946.) Athenaeum.
538 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben. Mussolini
kivégeztette. Felesége, Edda Ciano

átszökött a svájci határon a naplókézi-
ratával. A kötetet megjelenése után
nem sokkal visszavonták, ezért kevés
példány került forgalomba.

8.000,-
15., CSÍKVÁRI Antal:
Borsod vármegye – (Borsod, Gömör
és Kishont K. E. E. vármegyék.)
Szerk.: - -. /Vármegyei szociográfiák V./
(Bp., 1939.) Kiadóhivatal. 176 p. 513
h. három hasábos szövegszedettel
(adattár) szövegközti képekkel.
Kiadói aranyozott (bordó) egészbőr
kötésben, a vármegye dombor-
nyomású viaszpecsétjével illusztrálva.
Szép példány!

20.000,-
16., CSIZMADIA Sándor:
Küzdelem – Újabb versek.
Bp., 1903. Ny.: Krammer és Erhardt.
– Singer és Wolfner biz. 153 p. 3
sztl.lev. számos szövegközti szecessziós
rajzzal, rajzos könyvdísszel, amelyek
Nagy Sándor (gödöllői) munkái. Első
kiadás! Kiadói festett illusztrált sze-
cessziós egészvászon kötésben, amely
az illusztrátor Nagy Sándor munkája. 

4.000,-
17., DADÁNYI György: Mbopi
Bp., (1942.) Stádium. 250 p. 1 sztl.lev.
a szerző rajzaival. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. A szerző huszár kato-
natiszt, az I. világháborút követően
Délamerikába kényszerült. Az 1942-es
kolozsvári könyvnapon 3 sorban
dedikált példány!

2.500,-
18., DÁNOS Árpád, Dr.:
A magyar ipar története és legújabb
szabályozása
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(Bp., 1928.) Athenaeum. 259 p.
Kiadói papírborítóban. Dedikált pél-
dány! A Magyar-Olasz Bank egykori
igazgatója az ősmagyarok iparűzésétől,
a céhek történetén át a követi nyomon
a magyar ipar történetét.

3.000,-
19., DOBROSSY István:
A miskolci Avas – Monográfia a város
jelképéről. Szerkesztette: - -.
Miskolc, 1993. (Herman Ottó Múze-
um és a Borsodi Ny.)
523 p. 6 sztl.lev. számos képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

2.500,-
20., DOBROSSY István:
A miskolci vendégfogadók és vendég-
látás története 1745-1945
Miskolc, 1985. Herman Ottó Múze-
um. 151 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
21., DOBROSSY István:
Miskolc írásban és képekben 1-10.
Miskolc, 1994-2003. B.-A.-Z. megyei
Levéltár. Kiadói papírborítóban. A leg-
tartalmasabb Miskolc monográfia,
szerzőjére és művére a város méltán
büszke! (10 db.)

25.000,-
22., DOHNA-Schlodien Miklós,
Gróf: A „Möwe” kalandjai
Bp., 1916. Athenaeum.
1 t. (a szerző, a Möwe parancsnokának
portréja) 100 p. 7 t. (képek)
Korabeli gerincén ízlésesen aranyozott
egészvászon kötésben.

2.500,-
23., ECKHART Ferenc:
Magyar alkotmány- és jogtörtént
Bp., 1946. Politzer Zs. és Fia.

468 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
24., ENDRŐDI Sándor:
Játszi órák – Gyermekversek.
Bp., 1921. Athenaeum. 130 p. 7 sze-
cessziós rajzos t. (Nagy Sándorné
munkái) 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói szecessziós, festett rajzos
egészvászon kötésben, amely Basch
Árpád művészi munkája.

4.000,-
25., ERDÉLYI Ilona, T. :
Irodalom és közönség a reformkorban
– Regélő Pesti Divatlap.
/Irodalomtörténeti füzetek 69./
Bp., 1970. Akadémiai.
247 p. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
Fekete Sándor (álnév: Hungaricus)
(Miskolc, 1927. február 11. – Bp.,
2001. június 11.) író, irodalom-
történésznek dedikált példány!

2.500,-
26., ERDEY Gyula és Dr. Vigyázó
János: Lillafüred
/Részletes helyi kalauzok 17./
Bp., 1932. Turistaság és Alpinizmus.
1 térk. 16 p. Lux Géza 16 metszett
rajzával illusztrálva.
Kiadói rajzos (Lux) papírborítóban.

2.000,-
27., ERDEY Gyula:
Miskolc
/Részletes helyi kalauzok 16./
Bp., 1932. Turistaság és Alpinizmus.
16 p. 1 kihajtható nagyméretű térk.
Lux Géza 11 metszett rajzával
illusztrálva.
Kiadói rajzos (Lux) papírborítóban.

2.000,-
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28., FARKAS Imre: - - költeményei.
Bp., 1907. Singer és Wolfner.
190 p. 1 sztl.lev. Harmadik kiadás.
Kiadói festett aranyozott egészvászon
kötésben. Józsa Ibolyának dedikált
példány!

2.500,-
29., FEKETE Sándor: Kossuth Lajos
/Nagy emberek élete/
Bp., 1970. Móra F.
288 p. 2 sztl.lev. 16 t. (képek)
Kiadói illusztrált keménytáblás
kötésben. „Szüleimnek, első könyv-
napi könyvemet hálás szeretettel 70.
5. 15. Sándor” dedikált példány!

2.500,-
30., Felső Magyar-országi Minerva
Nemzeti folyó-írás. 1832.
Nyolczadik évi folyamat. Első kötet:
januáriusz, februáriusz, mártiusz. +
Harmadik kötet: juliusz, agusztusz,
szeptember.
Kassa, 1832. Ellinger István. 240 p. (1
t. címképmetszet hiányzik!) + 481-718
p. 1 t.1 sztl.lev. (címképmetszet).
Múlt század elejei félvászon kötésben,
a két szám egybekötve. Az első
kötetből hiányzik a Kazinczyt ábrázoló
címmetszet. A másik kötet címmet-
szetén cserneki Dessewffy János.
A mű tartalmazza Kazinczy Ferencz: 
Erdélynek és az Erdélyieknek
Ismérete című munkájának első
kiadását! A tartalomból: Köz-öröm
Miskolcz Várossa’ részéről (A Pecze
szabályozásáról), Smith Angol-
Kapitány életírása, jeles nagy vitézsége,
Székesfehérvárnál rettenthetetlensége s
különös történetei a föld négy ré-
szeiben. A mű egyedi különlegessége,
hogy mindkét kötet címoldalán szere-

pel gróf Dessewffy József tulajdonosi
névaláírása – ő alapította a folyóiratot,
s megjelenése idején mindvégig szelle-
mi irányítója maradt. A kötetben lévő
bélyegző alapján a kötet a gróf
Dessewffy család könyvtárából szár-
mazik. A periodikum 1825 és 1836
között jelent meg.

36.000,-
31., FERENCZY Sándor: Egy fácska
első gyümölcse a szépirodalom
kertéből (Beszélyek, költemények.)
Arad, 1860. Réthy Lipót Ny.
141 p. Első kiadás!
Későbbi ízléses félvászon kötésben. Az
aradi jogász, 48-as honvédhadnagy
szépirodalmi írásai.

4.000,-
32., FLACHBARTH Ernő:
A területi revízió jogi alapjai
Bp., 1933. Erdélyi Férfiak Egyesülete.
46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
33., FODOR András:
Vallomások Bartókról
Bp., 1978. Zeneműkiadó.
147 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott keménytáblás kötés-
ben. Fekete Sándor írónak 5 sorban
dedikált példány!

2.500,-
34., FORRÓ Pál:
Az agglegény – Regény.
Bp., (1936.) Nova.
205 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
Bónyi Adorján írótársának dedikált
példány!

2.500,-
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35., FÖLDEÁK János:
Műveinkben élünk – Versek.
Bp., 1956. Szépirodalmi.
1 t. 107 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Reng Sándornak a Somogyi Ünnepi
Könyv-hét emlékére…” dedikált
példány!

2.000,-
36., Füveskert (Antologia)
(Bp.), 1988. „Magyar Október
Szabadsajtó”. 160 p.
Kiadói papírborítékban. Szamizdat.
Az antológia verseit a váci fegyház poli-
tikai elítéltjei írták a forradalom előtti
időkben, amelyet Tollas Tibor és a
„Füveskert” csoport emigránsai jelen-
tettek meg először Bécsben 1957-ben.

1.600,-
37., GELLÉRT Oszkár: Emberség,
szerelem – Válogatott versek.
Bp., 1957. Szépirodalmi.
455 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Zerinváry Szilárd csil-
lagász, temészettudományi írónak
dedikált példány!

4.000,-
38., GOMBOS Gyula:
Hillsdale – Amerikai vázlatok.
Bp., (1982.) Magvető.
177 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Fekete Sándor írónak
dedikált példány!

2.500,-
39., GYERTYÁN Ervin:
„Tisztán meglátni csúcsainkat” –
Tanulmányok József Attiláról.
Bp., 1985. Kossuth. 352 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Fekete Sándor

írónak 5 sorban dedikált példány! 
2.500,-

40., GYÖRE Imre: Fény (Versek.)
Bp., 1955. Magvető. 55 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Fekete Sándor
feleségének Hary Márta újságírónak
dedikált példány!

2.500,-
41., HALMAY Béla, Dr. és Leszih
Andor: Miskolc és Borsod-Gömör-
Kishont egyelőre egyesített vármegye-
beli községek
/Magyar városok monográfiája V./
Bp., 1929. Kiadóhivatal.
VI. 1 sztl.lev. 719 p. számos képpel.
Kiadói díszesen aranyozott, a város
dombornyomású címerével illusztrált
(kék) egészvászon kötésben.

15.000,-
42., HÉRA Zoltán:
Száll a nap (Versek.)
Bp., 1969. Szépirodalmi.
1 t. 179 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Fekete Sándor írónak
dedikált példány!

2.500,-
43., HÉZSER Emil: A tállyai ev.
reform. egyház története 1540-1900
Bp., 1900. Europa. 176 p.
Kiadói javított papírborítóban.

4.000,-
44., HOCK János: Rákóczy Ferencné
– Történeti elbeszélés.
Bp., 1918. Athenaeum. 224 p. 8 t.
(rajzos képek) Harmadik kiadás.
Kiadói festett illusztrált keménytáblás
kötésben. A címlap verzóján a Makói
Polgári Leányiskola ajándékozó sorai
1926-ból.

4.000,-
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45., HORVÁTH Béla, Ifj. – Marja-
laki Kiss Lajos – Valentiny Károly:
Miskolc /Városképek – műemlékek/
Bp., 1962. Műszaki. 282 p. 1 sztl.lev.
számos képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. Szép példány!

6.000,-
46., HUNYADY József: A magyar
könyvkötés művészete a mohácsi vészig
Bp., 1937. Attila-Ny. 111 p. 24 t.
Kiadói papírborítóban. Dedikált, szá-
mozott (132.) példány! 

4.000,-
47., IGLÓI Gyula:
Miskolc 19. századi városrendezési
tervei és építési szabályzatai
Miskolc, 1992. B.-A.-Z. megyei
Levéltár. 332 p. 1 térk. mell.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
48., JOBBÁGY Károly:
Szentendrei búcsú
Bp., (1978.) Szépirodalmi.
142 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Fekete Sándor írónak
9 sorban dedikált példány!

2.500,-
49., KAFFKA Margit:
Az élet utján (Versek.)
Bp., 1918. Nyugat. 97 p. Első kiadás!
Kiadói bordázott félbőr kötésben, ge-
rincén címkével. Bibliofil, merített
papírra nyomtatot, mindössze 100
példányban megjelent kiadás!
Számozott (100/84.) példány!
A “nagyon-nagy íróasszony” Miskol-
con a polgári leányiskolában tanított
irodalmat és gazdaságtant; tanítványai
imádták. 15.000,-

50., KÁROLYI Amy:
Anti-Mennyország (Versek.)
Bp., 1969. Magvető.
109 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Az ismeretlen olvasómnak salve –
Károlyi Amy” dedikált példány!

2.500,-
51., KASSÁK Lajos:
Tragédiás figurák
Bp., 1919. Ma folyóirat.
111 p. 1 egészoldalas linometszet kép-
pel, amely Bortnyik Sándor munkája.
Első kiadás! Későbbi félvászon kötés-
ben. A könyvtestben több helyen tulaj-
donosi bélyegzés.

4.000,-
52., KAZIMIR Károly:
És mi lesz a színházzal?
Bp., 1987. Kossuth.
125 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Fekete Sándor
feleségének Hary Márta újságírónak
dedikált példány!

2.500,-
53., KEMPIS Tamás:
Krisztus követése –
Erkölcsi olvasó- és imakönyv.
Szeged, 1864. Bába Imre. 1 sztl.lev.
VIII. 1 sztl.lev. 245 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben.

3.000,-
54., KEPES Ferenc:
Hátizsák… - Irredenta versek.
Bp., 1938. M. kir. IV. Károly király
volt I. honvédgyalogezred özvegy- és
árva alapja. 64 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.500,-
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55., KÉPES Géza:
A szabadság magvetői
Puskintól Szimonovig versfordítások.
Bp., (1949.) Révai. 119 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Rubinyi Mózes irodalomtörténésznek
dedikált példány!

3.000,-
56., KERESZTURY Dezső:
Így éltem (Versek.)
Bp., (1979.) Magvető.
191 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban. „Passuthéknak
szeretettel: - a Keresztury 1979. P.S.
(Ez ugyan nem Caravaggio: - csak egy
kis hazai Maggio, - de szerzője
köszöni, hogy jön a könyv özöni.)”
dedikált példány!

2.500,-
57., KISS Attila:
A közoktatás története Prügyön a
kezdetektől napjainkig
Prügy, 1991. (A község.)
172 p. szövegközti képekkel.
Kiadói rajzos papírborítóban. Németh
Pálnak dedikált példány!

2.500,-
58., KISS Dénes:
Fényből porból (Versek.)
Békéscsaba, 1983.
Megyei Könyvtár. 16 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Számozott (250/27.) számú, Fekete
Sándornak és feleségének a teljes cím-
lapon dedikált példány!

3.000,-
59., KISS István, N.: Pálinkafőzés a
pásztói cisztercita uradalomban
Különlenyomat a M. Mezőgazdasági
Múz. 1969-1970. évi közleményeiből.

Bp., 1970. (Ny.: Franklin.) 183-192 p.
Kiadói papírborítóban.
Mályusz Elemér professzor úrnak
dedikált példány!

2.500,-
60., KLANICZAY Tibor:
A múlt nagy korszakai
Bp., (1973.) Szépirodalmi.
528 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Fekete Sándor írónak
dedikált példány!

2.500,-
61., KLEMENT Ilona: Szavak, miket
megtagadok – Költeményei.
Miskolc, 1936. Ludvig-Ny.
112 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Czókoly István munkája. A kötet tar-
talmazza Prohászka püspöknél című
versét.

2.500,-
62., KONRÁD György: Az auto-
nómia kísértése – Antipolitika.
Bp., 1989. Codex.
361 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Csetri Lajosnak a szegedi egyetem iro-
dalomtörténész professzorának de-
dikált példány!

2.500,-
63. A koszovói lányka – Szerb-horvát
hősi énekek, románcok.
Fordította: Kiss Károly.
Bp., 1957. Európa. 247 p. 8 t. (Iván
Mestrovics szobrai)
Kiadói félvászon kötésben.
A fordító Kiss Károly által Fekete
Sándoréknak dedikált példány!

2.500,-

9



64., Közönséges törvény a vétkekről,
és azoknak bűntetésekről
Budán, 1788. A Királyi Akadémiának
betűivel. 4 sztl.lev. 128 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.
Magyarország első hatályos büntető
törvénykönyve!

60.000,-
65., LÁNYI Sarolta:
Őszi kert (Versek.)
Bp., 1956. Magvető. 470 p. 12 rajzos
t. (Czóbel Béla egészoldalas művészi
rajzai) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
(Czóbel) papírborítóban.
„Tamásy Lajosnak, a költőnek barát-
sággal elvtársi szeretettel – Bpest,
1956. ápr. 5. Cz. Lányi Sarolta”
dedikált példány! A Nyugat legjelen-
tősebb költőnője Czóbel Ernő iroda-
lomtörténész férje, aki a festőművész
testvére.

4.000,-
66., LUGOSSY Emma, Dr.:
77 leánytánc
Bp., 1952. Zeneműkiadó.
120 p. számos részben színes rajzzal és
kottákkal illusztrálva.
Kiadói rajzos papírborítóban.
Dedikált példány!

2.500,-
67., MADARÁSZ Emil:
Tegnap és tegnapelőtt – Két poéma.
Bp., 1955. Magvető.
1 t. 93 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban. Fekete Sándor írónak
dedikált példány!

2.500,-
68., Májusfák – Magyar líra 1945-
1948. Válogatta és szerk.:

Pomogáts Béla.
/A magyar irodalom gyöngyszemei/
Bp., 1970. Kozmosz. 379 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Sanyinak és Mártá-
nak… Béla”, Fekete Sándor írónak a
Pomogáts Béla által dedikált példány!

2.500,-
69., MAKAI Emil (Fischer Emil,
makói): Poétasors
Bp., (1901.) Singer és Wolfner.
158 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott szecessziós egészvá-
szon kötésben, körben festett lapszél-
lel.  A 30 évesen fiatalon elhunyt zsidó
költő Makai Ödön nagybátyja.

3.000,-
70., MARCUS Aurelius: 
Elmélkedések
Fordította és magyarázta: Huszti József.
/A Parthenon kétnyelvű klasszikusai/
Bp., 1943. Parthenon.
1 t. XXXVIII. 265 p. Kiadói aranyo-
zott egészvászon kötésben.

2.000,-
71., MARENCICH Ottó: Vezérfonal
a szálloda- és vendéglőüzem megszer-
vezéséhez és vezetéséhez
Bp., 1927. Szerző. 173 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
72., MARJALAKI Kiss Lajos:
A Miskolci Mészáros Céh négyszáz
éves multja
Miskolc, 1925. A Miskolci Ipartestület
Husipari Osztálya. 64 p.
Kiadói papírborítóban. Iparosok
Miskolcon, Zsidó mészárosok, A
mészárosipar a Diósgyőri Korona
Uradalom alatt…

4.000,-
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73., MARKÓ Jenő, Dr.:
A Nemzetek Szövetsége és a magyar-
román optáns per
Bp., 1928. Grill K. 64 p. + 4 p.
Kiadói javított papírborítóban.

4.000,-
74., Miskolci kirakat (Idegenforgalmi
ismertető.) Szerk.: Sassy Csaba, 
Fazekas Sámuel, Czókoly István. 
Előszó: Halmay Béla dr. polgármester.
(Miskolc, 1937. Ludvig.) 56 sztl.lev.
sok képpel és hirdetéssel illusztrálva.
Kiadói rajzos, Miskolc címerével
illusztrált papírborítóban.

4.000,-
75., MÓCZÁR József, Dr.:
Nagyszalonta 1606-1906.
Nagyszalonta, 1906. Székely J. Jenő. 1
t. (Bocskay) IV. 282 p. számos szöveg-
közti képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói dombornyomásos, aranyozott
egészvászon kötésben, körben festett
lapszéllel. Arany János szülővárosának
tartalmas monográfiája. Ritka!

4.000,-
76., MOÓR Gyula: A szocializmusról
/Miskolci Ev. Jogakadémia tud.
értekezéseinek tára 27./
Pécs, 1925. Dunántúl Kk. és Ny. 15 p.
Kiadói papírborítóban. Kettős dediká-
cióval! Dr. Szandtner Pál jogász
egyetemi tanárnak Moór Gyula által
dedikált példány, majd Szandtner Pál
tovább ajándékozó soraival Soós
Zoltán Úrnak!
Hozzátartozik:
MOÓR Gyula dr., vitéz:
A joghézag kérdéséről
Bp., 1939. Grill K. 16 p.
Kiadói papírborítóban. (2 db.)

8.000,-

77., NAGY Lajos:
Az Andrássy-út – Novellák.
Bp., 1918. Nyugat. 211 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói rajzos papírborítók (Haranghy Jenő
munkája) a kötéstáblákra ragasztva.

2.500,-
78., NEY Ferenc:
Családképek – Költeményfüzér.
Pest, 1856. Szerző. 6 sztl.lev. 272 p.
2 sztl.lev. Első kiadás! Korabeli ge-
rincén díszesen aranyozott, vaknyo-
mással díszített egészvászon kötésben.

4.000,-
79., OSSENDOWSKI (Ferdinand
Antoni): Lenin I-II.
Bp., én. Franklin-T. (1.) 286 p. 1
sztl.lev. (2.) 293 p. 1 sztl.lev.
Egyetlen magyar kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. (2 db.)
A fasiszta szovjetellenes, antidemokra-
tikus sajtótermékek jegyzékén szereplő,
1945-ben megsemmisítésre ítélt mű!

12.000,-
80., (PAJOR István), Csalomjai:
Költemények
Balassagyarmaton, 1859. Kék László.
104 p. 2 sztl.lev. 1 errata Első kiadás!
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben. A csalomjai föld-
birtokos, ügyvéd poéta a szabadság-
harcot főhadnagyként harcolta végig –
Görgey futára volt.

6.000,-
81., PÁKOZDY Ferenc:
Nem magamért – Versek.
Bp., 1952. Szépirodalmi.
84 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Fekete Sándor
írónak dedikált példány!

2.500,-
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82., PALUGYAY Imre, Ifj.: 
Ügyvédek - Korszerű tervezet ezeknek
ügyében - - -től.
Budán, 1841. M. Kir. Egyetem bet.
XIV. 3 sztl.lev. 160 p. Egyetlen kiadás!
Kiadói feliratos papírborítóban.
Rendkívül ritka! Az első magyar
nyelvű „ügyvédi törvény” tervezet!

36.000,-
83., PLAUTUS:
A hetvenkedő katona – Három ezüst.
Fordította: Devecseri Gábor.
/A Parthenon kétnyelvű klasszikusai/
Bp., 1942. Parthenon. 2 sztl.lev.
XXIII. 252 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Számozott (1000/676.) példány! 

2.500,-
84., (PÓR Edit és Vásárhelyi Miklós):
„Lesz magyar újjászületés” Az új élet
hétköznapjai 1944. szeptember 1. –
1945. május 1. Válogatta és Szerk.: - -.
Bp., (1975.) Magvető. 725 p. 1 sztl.lev.
szövegközti képekkel.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Fekete Sándoréknak
„Miklós és Edit” dedikált példány! 

2.500,-
85., RAB Géza:
Szaladj csak… - versei.
(Szeged, 1933. „Árpád” Ny.)
15 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Emilnek a régi szeretettel és barát-
sággal: Géza…” Rosinger (Jeddi)
Emilnek dedikált példány!

3.000,-
86., RAVASZ László:
Pál Athénban (Székfoglaló)
Bp., 1928. MTA. 43 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, fel- és

körülvágatlan példány. Az elülső
borítófedél verzóján Ravasz László
református püspök beragasztott színes
rajzos ex-librise, amely Makoldy József
grafikus művész munkája.

2.000,-
87., RÓTH Márton: A Magyarországi
Kárpátegylet évkönyve V. évf. 1878.
Igló, 1878. Az Egylet. 2 sztl.lev. 480 p.
7 t. (6 metszet, 1 fotó –Sztraczenai
sziklakapu, Az Éleskő, Dobsinai jég-
barlang) 1 sztl.lev. Korabeli félvászon
kötésben. Magyar-német bilingvis.

6.000,-
88., SÁNDOR Iván:
A vizsgálat iratai – Tudósítás a
tiszaeszlári per körülményeiről.
Bp., 1976. Kozmosz.
202 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Fekete Sándor
írónak dedikált példány!

2.500,-
89., SASSY Csaba: 28-as könyv
(Minden miskolci benne van).
Miskolc, (1928.) Magyar Jövő. 158 p.
1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. A
borító kissé piszkolódott.
„Hilcz Gyulának, a legmelegebb szívű
jóbarátnak szeretettel –Miskolc,
1928, október 28. Csaba” dedikált
példány!

3.000,-
90., SEBESS Dénes:
Két Magyarország
Az elmult század politikai eszményei.
(Bp., 1931.) Könyvbarátok Szövetsége.
258 p. 16 t. (képek) Egyetlen kiadás!
Kiadói gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

4.000,-
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91., SIMON István:
Gyümölcsoltó – Versek 1949-1963.
Bp., 1964. Magvető. 1 t. (a költő) 398
p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. A kötéstábla verzóján
Vészi Endre ex-librise.
„Vészi Endrének baráti szeretettel –
Simon István 1964. VI. 8.” dedikált
példány! Hozzátartozik: Az egykori
szovjet hadifogoly író költő, egyetemi
tanár fotója tanítványai körében.

2.500,-
92., SOLTÉSZ Imre Bálint:
Lycurgus és Solon törvényhozása
Bevezetéssel, és felvilágosító függelék-
kel. Német kútfők után.
Kassán, 1851. Werfer Károly Ny.
102 p. 1 sztl.lev. Egyetlen kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Petrik nem ismeri a kötetet.
Rendkívül ritka!

36.000,-
93., SOMLYÓ György:
Nem titok (Versek.)
Pécs, 1992. Jelenkor. 75 p. 2 sztl.lev.
Sváby Lajos rajzaival. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Passuth Krisztinának és …
Ferencnek véletlen találkozásunkkor
barátsággal – Somlyó György 1992
költészet napja” dedikált példány!

2.500,-
94., SÓS Endre: Három mártír
Jaurés – Somogyi – Matteotti.
Bp., 1945. Officina.
60 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Antal Gábornak dedikált példány! 

3.000,-

95., SŐTÉR István:
Az elveszett bárány – Regény.
Bp., (1974.) Szépirodalmi.
355 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban, amely Bálint
Endre munkája. Fekete Sándor írónak
dedikált példány!

2.500,-
96., SZABÓ Lajos:
Új Árpád ősi hon felett –
Költemények. (Horthy versek!)
(Kenderes, 1926. Szerző. – Ny.: Apos-
tol-Ny.) 26 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. A
kenderesi „honfiú” Horthy Miklóshoz
írt versei. Megénekli bevonulását
(1920.), A Horthy-csapat fogadását,
neve napját, ezüstlakodalmát (1926),
kenderesi kastélyának avatását. Ritka!

3.000,-
97., SZABÓ László: A sajóládi pálos
kolostor története (1386-1786.)
Debrecen, 1940. Ny.: Lehotai Pál. 29
p. 1 sztl.lev. 1 képpel és két rajzzal.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

2.500,-
98., SZÁSZ Imre:
Halakról és vadakról
Bp., 1980. Gondolat.
268 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Fekete Sándor írónak
dedikált példány!

2.500,-
99., SZATHMÁRI Sándor:
Gulliver utazása Kazohiniában
Bp. 1941. Bolyai Akadémia.
376 p., Szalay Lajos szövegközti
rajzaival. Első kiadás!
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Kiadói illusztrált papírborítékban.
„Szilágyi Károly régi jó barátomnak
szeretettel a miskolci szép napok
emlékére. Szathmári Sándor. Miskolc
(Menyétszállás), 1943, márc. 6.”
dedikált példány! Ritka fanti!

6.000,-
100., SZÉKELY Molnár Imre:
Sorsom óráján (Versek.)
(Szeged, 1931.) Szegedi Új Nemzedék.
63 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Emilnek igaz
szívvel, piros borral…” Rosinger
(Jeddi) Emilnek dedikált példány!

3.000,-
101., SZÉLL Kálmánné Vörösmarty
Ilona: Deák Ferenc politikai és
magánéletéből
Bp., (1925) Pallas
152 p. 1 t. (Széll Kálmánné)
Korabeli, gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. Ritka!

12.000,-
102., SZEMERE Bertalan:
A büntetésről s különösebben a
halálbüntetésről
Koszorúzott pályamunka.
Budán, 1841. M. Kir. Egyetem bet.
VI. 194 p. 1 sztl.lev. Egyetlen kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. Rendkívül ritka! Az első
munka a világon, amit kimondottan a
halálbüntetés ellen írtak!

100.000,-
103., SZENT-Imrey György:
Tompa Mihály
Bp., 1907. Kókai L. 82 p. 1 sztl.lev.
Későbbi papírborítóban. „Dr. Rácz
Lajos tanár Úrnak… - a szerző”
dedikált példány!

2.000,-

104., (SZEPESSY Béla): Az Alsó-
Miskolczi Róm. Katholikus hitközség
főgondnokának, mint világi elnöké-
nek évi jelentése az egyháztanács 1910-
11. évi működéséről és a hitközség
kebelében történtekről. Előterjesztetett
1911 julius hó 2-ik napján.
Miskolcz, 1911. Klein és Ludvig.
43 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott, dombornyomásos
bordó egészvászon kötésben. Benne:
egyházi ügyek, iskolai ügyek, temető
ügy, ápolda, valamint Jelentés a
miskolczi róm. Kath. Nőegylet 1910.
évi működéséről. Szép példány!

3.000,-
105., SZIRMAY (Antal), Antoni(us)
de Szirma: Notitia historica, politica,
oeconomica montium, et locorum
viniferorum comitatus Zempleniensis.
(Kassa) Cassoviae, 1798. Ellinger.
207 p. Egyetlen kiadás!
Korabeli papírkötésben. BOEH 1377.
A szerző ebben a művében a Zempléni
egyházmegye gazdaságának történeté-
vel foglalkozik, különös hangsúlyt fek-
tetve a helyi borászatra. Részletesen
ismerteti Tokaj és környéke borter-
melő vidékeit, de kitér a borkészítés
technológiájára is. A könyv 18.
oldalán "Áldott a Tokai bor" kezdetű,
magyar nyelvű vers található.
Különösen ritka mű, nem összetévesz-
tendő Szirmay másik zempléni
művével a topográfiai adatokkal, amely
térképmelléklettel teljes, viszont kevés-
bé ritka munka.

20.000,-
106., SZÍVÓS Béla: Az arany bulla
/A miskolci Ág. Hitv. Ev. Jogakadémia
szemináriumainak értekezései 5./
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Miskolc, 1926. Magyar Jövő Ny. 38 p.
1 sztl.lev. Egyetlen kiadás!
Kiadói papírborítóban.

6.000,-
107., TANDORI Dezső:
Föld és vadon –
Válogatott versfordítások.
Bp., 1978. Európa.
434 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Béládi Miklós irodalomtörténész, kri-
tikusnak dedikált példány!

2.500,-
108., TASI József: „Költő felelj!”
Tanulmányok Illyés Gyuláról. Szer.: - -.
Bp., 1993. Petőfi Irodalmi M.
301 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Fekete Sándor
írónak dedikált példány!

2.500,-
109., (Térkép) A Gyertyánvölgyi m.
kir. erdőgazdaság térképe 1919.
A répáshutai Gyertyánvölgy vászonra
kasírozott térképe nyolcadrét hajtogat-
va. 80x68 cm.

12.000,-
110., TORMAY Cecile:
Virágok városa – Szirének hazája
(Bp.), 1935. Genius.
189 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói zsinórral fűzött, rajzos japán-
papír borítóban, amely Jaschik Álmos
munkája.

3.000,-
111., TURCSÁNYI Gyula:
A modern bűnözés I-II.
Az előszót írta: Dr. Váry Albert. A
kötet munkatársai többek között:
Tábori Kornél és Borbély Zoltán hír-
lapírók, Gellért Ede dr. detektív-

főfelügyelő, Szentirmay Endre
rendőrkapitány.
(Bp., 1929.) Rozsnyai Károly.
(1.) 414 p. 1 sztl.lev. (2.) 416 p. 2
sztl.lev. számos szövegközti képpel.
Egyetlen kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, az első kötet eredeti illusztrált
(Brenner) papírborítóban. (2 db.)
Rendkívül alapos, a korabeli bűnözés
minden ágát felölelő és részletesen
ismertető szakmunka.
Borítóval különösen ritka!

28.000,-
112., UJVÁRY Sándor: Plágium!...
Bp., (1942) Griff Könyvkiadó.
146 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban,
amely Repcze munkája. „Lovászy
Márton barátomnak igaz szeretettel
hálával küldi: Ujváry Sándor 942
V.21. Budapesten” –dedikált
példány! Fantasztikus regény, amely-
ben az írófejedelem márványba
faragott alakja élő hússá, vérré válik. A
Griff kiadó, 1952-től Münchenben
Újváry Griff kiadó alapítója többek
között Márai Sándor és Méray Tibor
könyveinek kiadója újságíró társának
dedikálta kötetét.

2.500,-
113., VASVÁRI István:
A szépség zsoldjában (Versek.)
Előszó: Berzeviczy György. 
Pesterzsébet, 1937. Müller Mátyás.
44 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Özv. Bibó Istvánné méltóságos asz-
szonynak tiszteletem és nagyrabe-
csülésem jeléül. – Dunapentele, 1937.
okt. 16. Vasvári István” dedikált
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példány! Bibó István (1911–1979)
politikai gondolkodó, államminiszter
édesanyjának dedikált példány!

2.500,-
114., VASZARY Gábor: Monpti
(Bp., 1937.) Nova.
320 p. az író 27 rajzával illusztrálva.
Tizenkettedik kiadás.
Kiadói illusztrált (Vaszary) egészvászon
kötésben. Aláírt példány!

4.000,-
115., VÉCSEY Leó:
Az életcirkusz – Különös történet.
Bp., 1926. Unio. 160 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány! A magyar sci-fi
irodalom egyik kiemelkedő alkotása,
amelynek filmes jogait egy amerikai
filmvállalat is megvásárolta. A szerző,
újságíró többek között a Magyar
Detektív szerkesztője.

3.000,-
116., VENETIANER Lajos, Dr.:
A zsidóság eszméi és tanai
Bp., 1913. Singer és Wolfner. 185 p.
1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben. Dedikált példány! A Szerzőt
Újpest választotta meg főrabbijának, az
Országos Rabbiegyesület egykori alel-
nöke.

6.000,-
117., VÉSZI Endre:
Mire tavasz lesz – Regény.
Bp., (1947.) Népszava. 157 p. 1
sztl.lev. számos szövegközti rajzzal,
amelyek Janovits munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos (Janovits) papírboríték-
ban. „Horváth Zoltánnak barátsággal
– Vészi Endre” dedikált példány!

2.500,-

118., VICTOR, Walther:
Egy a sok közül - Regény.
Fordította: Dr. Braun Soma.
Bp., (1931.) Népszava.
127 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált avantgárd papír-
borítóban. A fordítót a kötet miatt
perbe fogták. A színes (piros-fekete-
fehér) borító tervezője ismeretlen, de
kvalitása alapján feltételezhető, hogy a
magyar avantgárd egyik jeles képvi-
selőjének nevéhez köthető.

3.000,-
119., WELTNER Jakab:
Forradalom, bolsevizmus, emigráció
Bp., 1929. Szerző. 317 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, a színes, rajzos papírborító cím-
lapja a könyvtestbe kötve.
„Halász Ernő kollégámnak őszinte
nagyrabecsüléssel 1929 XII/04
Weltner” – dedikált példány!

15.000,-
120., ZÁGONYI Sámuel:
Kanada egy európai bevándorló
megvilágításában
Bp. – Brigdeport, 1926. Szerző.
207 p. 4 sztl.lev. 1 kihajtható térk.
Kiadói kissé elpiszkolódott papír-
borítóban.

3.000,-
+1 tétel: (Képeslap)
Üdvözlet Miskolczról - Pislog, mint
miskolczi kocsonyában a béka
Miskolcz, 1905 köröl. Ny.: Gedeon
András. Hosszúcímzéses, megíratlan
lap, színes kőnyomat (T1).

1.000,-


